    Публичный отчет руководителя МУ  СШ №1 ТМР за 2019 год.
     Муниципальное учреждение   спортивная школа №1 является одной из старейших школ Ярославской области. Благодаря тому, что сборная команда лыжников Тутаевского района в 1960 году заняла первое место на первенстве России,  был издан Приказ Министерства  образования  «Об открытии в г. Тутаеве детско-юношеской спортивной школы». ДЮСШ 1 была открыта  1 сентября 1960 года. В 2020 году учреждению исполнится 60 лет. 
    По организационно-правовой форме школа является учреждением.
     Основные цели деятельности Учреждения – развитие физической культуры и спорта, осуществление подготовки спортивного резерва для спортивных сборных команд Российской Федерации и Тутаевского муниципального района. 
      В 2019 году в МУ СШ №1 было создано структурное подразделение дополнительного образования детей. Таким образом, в настоящий момент  учреждение реализует дополнительные общеразвивающие программы физкультурно-спортивной направленности по видам спорта и программы спортивной подготовки.
   Обучение в структурном подразделении дополнительного образования  предполагает прохождение   следующих этапов: спортивно-оздоровительный, этап начальной подготовки, тренировочный этап до 3-го года обучения. На спортивной подготовке: начальная подготовка, тренировочный этап, который состоит из начальной специализации и углубленной специализации, а также этап спортивного совершенствования.
    Результат работы любого учреждения во многом зависит от тех людей, которые в нем работают. Общая численность коллектива спортивной школы составляет 72 человека. 
  Тренерский состав – 19 штатных тренеров и 8 совместителей.
На 1 сентября 2019 года в школе сформированы 87 групп, из них 57 в структурном подразделении дополнительного образования и 30 групп спортивной подготовки.
Общая численность занимающихся 1289 (879 – дополнительное образование, 410 – спортивная подготовка.

Всего на отделении «Лыжные гонки» открыто –8 групп. 
На отделении «Полиатлона» – 6 групп.
Отделение «Борьбы самбо» - 21 группа.
2 группы греко-римской борьбы.
Бокс – 3 группы.
Тайский бокс – 6 групп.
Отделение плавания – 20 групп.
Программа «Королевская осанка» – 19 групп
     Отделение лыжных гонок является родоначальником основания спортивной школы. Более 30 лет занимаются лыжной подготовкой детей  Юматов Сергей Васильевич и Новиков Сергей Геннадьевич.  За годы работы  отделение подготовило 18 Мастеров спорта (МС) более 60 Кандидатов в мастера спорта (КМС). Лыжные гонки  всегда считались  любимым видом спорта жителей нашего города. По-прежнему дети, занимающиеся лыжными гонками, показывают на соревнованиях различного уровня очень высокие результаты. 
    За 2019 год спортсмены этого отделения приняли участие в 12 соревнованиях различного уровня. Всероссийский уровень – 3-е соревнований, региональный уровень -  8 соревнований. Всего в соревнованиях разного уровня приняли участие 333 лыжника-гонщика, из них победителями и призерами стали 22 спортсмена. Пять воспитанников являются членами сборной Ярославской области: Соловьева Александра и Бузинова Оксана, Синев Александр, Родина Анастасия, Балицкая Анна.  На Первенстве Ярославской области (13-14 января 2018 года) о Родина Анастасия в гонках на 3 км. классикой и свободным стилем заняла 1 место в своей возрастной категории, В этой же категории и на этих же дистанциях Балицкая Анна стала второй. Соловьева Александра на дистанции 10 км. классикой и 5 км. свободный стиль – стала первой. Также обучающиеся отделения лыжные гонки приняли участие в открытом Первенстве г. Ярославля (10ю.02.2018 года) , Соловьева А., Бузинова О., и Харитонов Кирилл стали призерами и победителями на разных дистанциях. С 27 февраля по 7 марта 2018 года Соловьева Александра вместе со сборной командой Ярославской области приняла участие в учебно-тренировочных сборах в городе Заинск республика Татарстан. Силами тренерского состава отделения плавание и Администрации спортивной школы  в марте 2018 года был проведен муниципальный праздник «Лыжня -2018», участниками которого стали более 200 человек.
       Надеемся, что эта зима выдастся снежной и даст возможность и занимающимся и их тренерам осуществить все намеченные планы и показать достойные спортивные результаты.
     Отделение полиатлона готовит спортсменов-разрядников не только по летнему и зимнему полиатлону, но и по стрельбе из пневматической винтовки. На отделении работают два  тренера Тихомиров Анатолий Михайлович и Максименко Ирина Николаевна – Мастер спорта по лыжным гонкам и МС по полиатлону - воспитанница Анатолия Михайловича. Отделение полиатлона за спортивный сезон приняло участие в пятнадцати соревнованиях различного уровня. В январе 2018 года на Чемпионате  и Первенстве Ярославской области среди юношей и девушек по полиатлону в спортивной дисциплине зимнее троеборье воспитанница отделения Зеленина Ксения заняла 1 место. Далее Первенство Центрального федерального округа тоже выиграла Зеленина Ксения. Зеленина Ксения  по итогам года стала степендиатом Губернатора Ярославской области. За сезон на отделении подготовлен 1 спортсмен 1 спортивного разряда – Зитеров Юрий, 4 спортсменов 2 и 3 спортивных разрядов, 24 человека выполнили  юношеские разряды. С 24 по 28 января 2018 года в городе Сасово проходило Первенство ЦФО по полиатлону. В нам приняли участие пять наших полиатлонистов: Зеленина Ксения стала первой, а Максименко Дмитрий – занял 3 место. На Первенстве России, которое проходило в конце февраля в г. Рыбинске Зеленина Ксения стала четвертой. В марте в Сасово проходил Чемпионат Мира, там Ксения Зеленина заняла второе место. В июне на Чемпионате и Первенстве  Ярославской области по полиатлону в спортивной дисциплине пятиборье с бегом Зитеров Юрий занял 1 место. Подготовка спортсменов на этом отделении тоже очень сильно зависит от наличия устойчивого снежного покрова, поэтому ждем снег с  надеждой на высокие спортивные результаты. 
   Спортсмены отделения борьбы самбо за отчетный период приняли участие в 26 соревнованиях самого разного уровня. Это и межрегиональные турниры, всероссийские турниры, которые позволяют нашим спортсменам не только набрать форму для основных стартов, но и выполнить спортивные разряды. Победа в Первенстве России в Саратове дала путевку на Первенство Мира  нашему выпускнику Тихонову Денису. Первенство Мира проходило в Грузии (Тбилиси  с 10-14 октября 2018).  Так же Широкова Анна выполнила спортивный разряд кандидат в мастера спорта. На Чемпионате Министерства внутренних дел Российской Федерации, которое проходило в г. Санкт-Петербург наш воспитанник Виноградов Иван занял 2 место. На Первенстве Ярославской области по самбо среди юношей и девушек 2004-2005 г.р. из 19 представителей нашей школы победителями и призерами стали 6 спортсменов. Ежегодно отделение борьбы проводит собственные турниры: Межрегиональный турнир по самбо, посвященный памяти Ф.И. Толбухина; Межрегиональный юношеский турнир, посвященный нашим землякам воинам-афганцам, погибшим в горячих точках; Межрегиональный юношеский турнир по борьбе самбо, посвященный памяти Адмирала Ф.Ф. Ушакова. А также юношеский турнир для новичков на Приз Деда мороза. Участниками этих турниров стали более 700 человек.
   На отделении греко-римской борьбы работает тренер первой категории Савин Анатолий Петрович.  Спортсмены отделения греко-римской борьбы в этом сезоне приняли участие в 15 соревнованиях различного уровня. За сезон на отделении подготовлено – 5 спортсменов второго спортивного разряда, 5 человек третьего спортивного  разряда и  33 человека с юношескими разрядами. На Первенстве Ярославской области по греко-римской борьбе, которое проходило в городе Ярославле, второе место занял Гарцкия Артур, а Лебедев Павел стал третьим. На Первенстве Ярославской области по 2003-2004 г.р. наши борцы заняли четыре третьих места ( Андреев Кирилл, Колупаев Егор, Костичев Александр, Васильев Вячеслав).
     Группы классического бокса ведет тренер высшей категории Кокуйкин Андрей Михайлович.  За сезон на отделении юношеские разряды выполнили  30 спортсменов. В марте отделение бокса проводит соревнования «Весенний ринг». В этом году в соревнованиях приняли участие 28 спортсменов нашей спортивной школы и приглашенные боксеры из разных городов Ярославской области. Также боксеры являются активными участниками всех показательных выступлений, которые проходят в Тутаевском муниципальном районе.
    В группах тайского бокса работает тренер Драник Ирина Михайловна. Боксеры – тайцы приняли участие за 2019 год в 5 соревнованиях. На Первенстве ЦФО по тайскому боксу, которое проходило в Курске 03-07.02.2019 года  Дробик Кристина и Лапин Рустам заныли вторые места. На Первенстве России в Перми    Обухова Виктория стала третьей. За 2019 год 11 спортсменов выполнили массовые спортивные разряды, 4 человека – 3 взрослый разряд и 1 чел. – 2 взрослый разряд.
    Отделение плавания самое многочисленное в СШ №1 и с точки зрения численности занимающихся и с точки зрения количества тренеров, работающих на отделении. Спортсмены отделения каждый год принимают участие во внутренних соревнованиях СШ №1 и в соревнованиях на выезде. Внутришкольные соревнования на отделении в течение всего сезона  проводятся по нескольким  дисциплин (комплексист, спинист, спринтер, дельфинист).  В конце года подводятся итоги и награждаются победители и призеры школы  кубками и медалями. Также четвертый год бассейн СШ №1 является проводящей  организацией Турнира малых города Ярославской области по плаванию, третий (последний) этап этого турнира мы проводим в Тутаеве. За 2019 год спортсмены отделения плавания приняли участие в 17 соревнованиях самого различного уровня. Два спортсмена отделения приняли участие в Первенстве Центрального федерального округа по плаванию, которое проходило в Обнинске. На Кубке Ярославской области в г. Ярославле. Зинякова Елизавета стала первой на дистанции 200м. спина. Копьева Софья – на дистанции 100 м. брасс, Овтин Дмитрий – стал первым на дистанции 50 м. брасс. В течении всего учебного года отделение плавания принимало активное участие в областном Проекте «Иволга». Всего данный проект включал в себя 12 этапов, которые проводились в разных городах Ярославской области по разным возрастам и дистанциям. Главная задача этого Проекта – массовый спорт. От нашей школы участниками данного Проекта стали более 150 плавцов,  имеющих массовые спортивные разряды. За сезон на отделении подготовлено  13 человек второго разряда, 21 человек третьего спортивного разряда, 111 человека – юношеские разряды.
  Кроме отделений по видам спорта МУ СШ №1 ведет оздоровительную работу, реализуя дополнительную общеразвивающую программу «Королевская осанка». По данной программе обучаются   дети специальных медицинских групп, с особыми рекомендациями по здоровью и просто желающие оздоровиться. В СШ №1 продолжается работа с детьми-инвалидами. Так в этом году  сформирована группа из 6 человек. 
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